
تايي ، فرقي ندارد اول حاصلضرب اول را به دست آوري يا 3(براي حل كردن ضرب هاي نكته :  
  .) حاصلضرب دوم را 

را حساب  12×  10را حساب كني بعد  3×4راي اين ضرب مي تواني اول : ب  3×  4× 10= 120مثلا :    
  كني . 

  .را حساب كني  3× 40را حساب كني و بعد  4× 10يا اول :   3×  4× 10= 120

   ي جاي عدد ها را در ضرب جابجا كني :انهر جا لازم بود مي تو نكته :

140 =5  ×7  ×4  

را پيدا   4×  5=  20بعد  4×  5×  7و مي نويسيم :   جا مي كنيم اول جاي عدد ها را در عبارت بالا جاب
  20×  7=  140و بعد مي كنيم 

  براي ضرب هاي زير مسئله بنويس .

  

1-    

=8 ×2×2  

2-  

100×9 ×4  

3-  

=200  ×10  ×3  

4 –   

=5  ×2  ×6  


